

Выпускник СФУ получил назначение в Самарскую область

Выпускник отделения социальной работы Юридического института СФУ **Денис Шильников** назначен заместителем главного судебного пристава по Самарской области.

До назначения с 2008 по 2012 годы он работал судебным приставом-исполнителем межрайонного отдела судебных приставов по исполнению особых исполнительных производств УФССП России по Красноярскому краю.

С 2012 года Денис Андреевич был руководителем отдела судебных приставов по Железнодорожному району Красноярска и начальником межрайонного отдела судебных приставов по особым исполнительным производствам УФССП России по Самарской области.

[Пресс-служба СФУ](#), 6 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13830>